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ПРИКАЗ № 7-б
от   17. 03.2025 г
«Об организации приема в 1-й класс на 2025-2026 учебный год»
           В целях обеспечения прав граждан на получение общедоступного и бесплатного образования по образовательным программам начального общего, основного общего, в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 9 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 №458 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», Правилами приема в МБОУ Бошинская СОШ.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Открыть в 2025-2026 учебном году  первый класс (20 человек).
2. Осуществлять прием заявлений от родителей (законных представителей) граждан, проживающих на закрепленной территории, в первый класс с 01.04. 2025 г. по 30.06.2025г. и граждан, проживающих на незакрепленной территории в первый класс с 06.07.2025г. по 05.09.2025г. при наличии свободных мест.
3. Назначить ответственными за прием детей в МБОУ Бошинская СОШ: заместителя директора по УВР – Никишину Н.А.
4. Заместителю директора по УВР Никишиной Н.А.:
· знакомить родителей (законных представителей) поступающего ребенка с уставом, лицензией на образовательную деятельность, свидетельством о государственной аккредитации, общеобразовательными программами и другими документами, которые регламентируют образовательную деятельность школы, права и обязанности учащихся;
· консультировать родителей по вопросам приема в школу; 

· зачислять учащихся в 1 класс на 2025-2026 учебный год из реестра заявлений.
· принимать заявления о зачислении и документы при личном обращении родителей (законных представителей), а также в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования., проверять их, заполнять журнал приема заявлений о приеме на обучение в МБОУ Бошинская СОШ;
· выдавать родителям расписки в получении документов с индивидуальным номером заявления о приеме на обучение, перечнем представленных документов и заверенных подписью ответственного за прием;
· вносить данные поступающих в алфавитные книги.
5.   Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
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