Открытый публичный  отчёт комитета первичной профсоюзной организации профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации МБОУ Бошинская СОШ  за 2023 год.

      Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
     Направления  работы    первичной  профсоюзной  организации  за  отчетный период определялись решениями VIII Съезда Профсоюза: 
- реализация уставных задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников; 
- профсоюзный контроль за соблюдением законодательства о труде и охране труда; 
- социальная защита членов профсоюзной организации; 
- укрепление здоровья и повышение жизненного уровня работников; 
- информационное обеспечение членов Профсоюза, разъяснение мер, принимаемых Профсоюзом по реализации уставных целей и задач.

Краткая характеристика первичной организации профсоюза

       Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания учебного заведения и стабильно функционирует. Профсоюзный комитет ведет большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации новых членов.
 По данным статистического отчета на 1 января 2024 года в первичной профсоюзной организации МБОУ Бошинская  СОШ состоит на учёте 12 членов профсоюза. Охват профсоюзным членством составляет 100% от  общей  численности  штатных работников.  В 2023 году был принят 1 новый член профсоюза.
 В профсоюзной организации создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. Сверка членов профсоюза проводится 2раза в год.  Регулярно проверяется правильность перечисления профсоюзных взносов в размере 1 %.
Профактив строит свою работу на основе планирования. В течение года председатель профсоюзной организации участвовала в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.
 





        Мероприятия по защите социально-экономических  интересов и прав 
                                                                   работников                
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. 
Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). 
Сегодня все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.
Председатель Профсоюзной организации школы Шишина  М.М.. принимала участие в работе аттестационной комиссии по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда.
Во всех классах школы имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются директором школы и согласовываются с председателем профкома на основании  протокола решения профкома.
                                         Охрана  труда
         Охрана  труда  и  улучшение  условий  деятельности  педагогических 
работников   одно  из  приоритетных  задач  в  образовательном учреждении,   где  каждый  отвечает  за  жизнь  и  здоровье  детей. 
       Поэтому важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. Совместно с администрацией разработано Положение о комиссии по охране труда, ежегодно заключается двухстороннее Соглашение по охране труда, разрабатываются и согласовываются с профкомом инструкции по охране труда, осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. 
        Уполномоченный профкома по охране труда и здоровья  проводит  обследования рабочих мест,  мест общего пользования, здания и сооружений.  Оформляются акты проверок и  представления соответствующим службам на устранение выявленных нарушений. По результатам проверок составляется перечень первоочередных мероприятий  по улучшению условий труда, предотвращению  травматизма  и заболеваний работников. Эти мероприятия, а также приобретение средств индивидуальной защиты, моющих и обеззараживающих средства, аптечек включаются в ежегодное Соглашение по охране труда.  Проводятся инструктажи  по ТБ с сотрудниками и учащимися.
         
Уполномоченный профкома по охране труда участвует в работе санитарно-    технической комиссии, которая проводит плановые и внеплановые осмотры здания и сооружений на предмет их  соответствия безопасной эксплуатации.
Во всех классах школы имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются директором школы и согласовываются с председателем профкома на основании  протокола решения профкома.
                                  Финансовая работа
     Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой на календарный год, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Для проведения культурно-массовых  и  оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением  профсоюзного  комитет.  Расходы производились в соответствии  с Положением о  материальной  помощи  и  решениями  профкома  из 
денежных средств нашей профсоюзной организации.

                  
                   Организационно-массовая и информационная работа

           Работа профсоюзного комитета строится на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников, регулируется следующими документами: коллективным договором, трудовым законодательством РФ, положением о трудовом распорядке, локальными актами и положениями.
          Общее число профсоюзного актива – 5 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации Профактив строит  свою работу на основе планирования, в соответствии с годовой циклограммой работы   Ежегодно в организации профсоюза   разрабатывается план работы, обсуждается и утверждается Профсоюзным комитетом, в конце года проводится мониторинг исполнения плана.
          За  отчетный период на заседаниях профкома  обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (вопросы социального партнёрства,  оплаты труда, распределения учебной нагрузки педагогических работников, создания необходимых условий для  обеспечения труда учителей и обслуживающего персонала, обсуждаются социально-бытовые проблемы, о  подготовке культурно-массовых мероприятий, работа   по  мотивированию профсоюзного членства,  контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа, материальная    помощь.
      За  прошедший  период  были  проведено    одно  отчетно – выборное  собрание  трудового  коллектива,  на котором   заслушан  публичный  отчет  председателя  первичной  профсоюзной  организации  МБОУ  Бошинская СОШ  Шишиной  М.М.  о   проделанной  работе  за  2023  год.   Также  на  собрании,   рассматривались  вопросы  выполнения  коллективного  договора  между  администрацией  и  профкомом  МБОУ  Бошинская СОШ  и   подготовке  к   заключению нового  коллективного договора на   2024-2027 гг., вопросы  по  охране труда и соблюдение техники безопасности в ОУ; о соблюдении трудовой дисциплины членами профсоюза. 
Всю  свою  работу  профсоюзный  комитет  строил на  принципах 
социального партнерства и  сотрудничества с администрацией школы в лице 
директора  Котовой  Е. М.,  решения  всех  вопросов  путем  конструктивного диалога в интересах работников школы.  
         Главным и основополагающим стержнем в работе профсоюзной организации с целью привлечения в её состав большего количества членов Профсоюза является четко выстроенная система информирования работников. Информационной работа – одно из основных направлений деятельности профкома. Это направление работы – многогранное, сложное и специфичное. Оно самым непосредственным образом влияет на показатели численности профорганизации любого уровня, усиление осознанной мотивации профсоюзного членства и повышение общественной      активности членов Профсоюза.  ПК информирует членов коллектива о новых положениях, документах, законах и текущей информации, полученной из районной организации, информирует о мероприятиях вышестоящих профсоюзных уровней Профсоюза.  В последние годы  широко развивается использование мультимедийных средств, существует электронная связь с районной организацией Профсоюза, что экономит   время профсоюзного актива и позволяет более оперативно получать интересующую нас информацию.
   Работа профсоюзного комитета школы представлена на сайте, который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.   Сайт профсоюза доступен для всех и каждого, где всегда размещены новости профсоюзной жизни, актуальная информация, а также ежемесячные отчеты о проделанной работе.
       Большую помощь в информировании членов профсоюза оказывают «Методические пособия» по различным вопросам профсоюзной и правовой работы. И, конечно, один из главных помощников в информационной работе – газета «Мой профсоюз», материалы которого активно используем для правового просвещения учителей. Самая важная и касающаяся всех информация систематически появляется на стенде «МОЙ ПРОФСОЮЗ», 
В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используются:
· сайт профсоюзной организации школы;
· информационный стенд профкома.
                Культурно – массовая  и   оздоровительная работа

         Одним из направлений в деятельности профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса, созданию микроклимата, сплочению коллектива.
        Совместно с администрацией организуются и проводятся в коллективе торжественные собрания,  праздники ко Дню Учителя с приглашением ветеранов педагогического труда, Новый год, День Защитников Отечества, День Матери, 8 марта.
           Не остаются без внимания профкома ветераны  педагогического труда, неработающие пенсионеры.  Для них мы организуем: чествование в рамках Международного Дня пожилых людей.
Ежегодно профсоюзным комитетом организуются новогодние  поздравления для   членов профсоюза и их детей.
         Профком принимал активное участие в общественно-политических акциях и мероприятиях.
       Социальная защита – это тоже немаловажное направление работы профсоюза. Профком школы проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. Одним из основных направлений профкома школы является оздоровительная работа сотрудников и их детей. В перспективе –  новые проекты по организации культурно-массовой и оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
        Среди приоритетных направлений социальной политики Профсоюза является программа оздоровления работников.   Каждый год профсоюзная организация представляет возможность, всем члена профсоюза, взять путевки в санатории -  с 30% скидкой.
         Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась в связи с длительным или дорогостоящим лечением.
           Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации (в связи с похоронами родителей и близких родственников, в связи с платной операцией и длительным стационарным лечением).



          Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

У профсоюзного комитета есть  над  чем работать. В перспективе –  новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. 
         В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. 
          Каждый член первички уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника школы – престижной. Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни школы. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.


Председатель профсоюзной организации 
МБОУ  Бошинская СОШ                                                 Шишина  М.М.

